JIMHK Ha 9 KM Ha, KAK MUHUMYM, 90 MOUT

HcxoaHble JaHHDBIE:

[Tocénok na 300 kBaptup, 9 kM OT ropoza.

B ropone 17-3TaxxHblil KUTOH JOM.

B nocénke 40-meTpoBasi BomoHanopHas OarrHs.
[Ipsimast Bugumocts: ECTh.

1 30na @penens: HU 000 YTO HE CKPEOET

OobopynoBanue:
1. JIsa Hanoca M5
2. [1Be odpcetku Cymnpan no 90 cM, nepecunTaHHOE KperIeHUue

Pe3syabrar:

Jlunk Ha 9 kM Ha MakcuMalbHOM ckopocTH Hanoca. Momnocts 125 MBT. JPerf" oM momeputhb
emi€ He yCIeNH, HO MPaKTHKa MOKa3bIBaeT, 4To nokazomeTp Hanoca ropoput npasny. T.e. 300/2
= 150 m6ut TCP/IP. Korna nomeputo JPerf om , BeutOKY hoTKH

[http:// www.lan23 .ru/forum/showthread.php?t=4983]

Taxxe mpakTHKa MOKa3bIBACT, UTO MpH pazaade oT 1 1o 4 MOuT HaHoc sierko mepeBapuBaeT He
MeHee 60 pbLT OTHOBPEMEHHO (BO3MOKHO OOJIBIIIE).



http://www.lan23.ru/forum/showthread.php?t=4983

Co3malt 3TOT MOCT U3 CaMBIX XOPOILUX MOOYKIEHUH, U T€X, KTO yMeeT paboTarb
pyKamu, IMEET 3HAHUS U KEJTAHHUE JIeaTh MO-9eI0BeUYeCKU. UTOOBI MOAEIUTHCS ONBITOM. T.K.
B Pacy€T Toi ke 0()CETKU BIOXKUIIM HE MaJIO TpyAa. PasMepbl MOTYy CKUHYTh KOMY HaJIO.

B 11eHTp aHTEHHBI HE CTalli CTaBUTh U3 COOOpakeHUM, YTOO HE 3aTCHATh AHTCHHY.

VY Mens ectb paccuét nox 60 cm u 90 cM odeetku "Cympan". Pacuér Ha cpenuuii kanan 5 [T
nuana3zona. Ha 2,4 paGorare He Oynet. Eciii mocTaBUTh HAHOC HE TaM IJI€ paCCUYUTAHO,
Kycunenust antennsl pe3ko naaaet. [IpoBepeHo.

B kanamuzanuu ctoMT CBUTY Ha 5 MOPTOB U MHKEKTOP U1l HaHoca. [Ipunock Tak
caenarb, T.K. MeXIy OaimrHen u Ommxaiien S-3Taxkoi okosio 110 MeTpoB cBOOOIHO BUCSIIIETO
Kaoets.









